



В Чебоксарском районе генеральный директор одной из коммерческих организаций подозревается в длительной невыплате заработной платы



Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике возбуждено уголовное дело в отношении генерального директора коммерческой организации, расположенной в Чебоксарском районе. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата заработной платы свыше двух месяцев подряд).

По версии следствия, подозреваемый, являясь генеральным директором коммерческой организации, расположенной в Чебоксарском районе, обладая реальной возможностью для этого, до настоящего времени не обеспечил в полном объеме выплату заработной платы бывшему главному бухгалтеру указанной организации в размере не менее 104 тысяч рублей за период её работы с июля по декабрь 2019 года.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

В настоящее время следователем проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

Процессуальное решение о возбуждении уголовного дела признано прокурором законным и обоснованным.

08 Июня 2020

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1471422>